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ERA (Evropská Rogacionistická1 Asociace) je evropské hnutí křesťanské mládeže založené roku 1989 

v Itálii Otcem Gaetanem Lo Russo. Toto laické hnutí je duchovně vedené kongregací otců Rogacionistů 

Srdce Ježíšova, následovníků odkazu svatého Anibala Maria di Francia. Cílem jak kongregace, tak i naší 

asociace, je pomoci mladým při hledání jejich povolání.  

 

V roce 1998 došlo na Meetingu v Maďarsku k důležitému kroku – byl zvolen 1. prezident (Jan Maštálka) 
a vedení ERA CZ. V neposlední řadě vychází od počátku roku 2001 informační občasník ERA Info. Od března 
roku 2002 bylo založeno občanské sdružení ERA Česká republika. 
 

 
1Rogacionistická = z latinského Rogate! = Proste!, Modlete se! – vycházející z Kristových úst: „Žeň je velká, dělníků málo. Proste 

proto Pána žně, ať vyšle dělníky na svou žeň!“ (Mt 9, 37; Lk 10, 2).  
 



V roce 2021 byly uskutečněny akce: 

 

Covidové období nám na začátku roku 2021 nepřálo, a tak jsme museli s pořádáním akcí počkat. Jakmile 

to však opatření umožnila, pustili jsme se do toho s plnou vervou a pořádali jednu akci za druhou. První 

z nich byl velmi úspěšný Teen ERA Camp. 

Teen ERA Camp je týdenní akce pro děti ve věku od 8 do 17 let, kterou vedou zkušení animátoři. Tentokrát 

jsme vyrazili do rekreačního střediska Hrachov, kde jsme pro děti připravili pestrý a bohatý program. 

Jedním z hlavních cílů ERA je duchovní formování účastníků a jejich růst ve víře. K tomu přispívaly 

přednášky od kněží a tematické skupinky, kde děti mohly sdílet své myšlenky a zážitky. 

Celým táborem děti provázela napínavá etapová hra „Hackeři vs. Crackeři“. Prostřednictvím her, aktivit, 

spolupráce a kreativity děti řešily různé úkoly a hádanky. Na konci se všichni s nadšením probojovali až do 

finále a hru úspěšně dokončili. 

Snaha a odvaha dětí byla náležitě oceněna oslavou poslední večer, kterou si všichni nesmírně užili. Bylo 

to nezapomenutelné zakončení skvělého týdne plného radosti a dobrodružství. 

 

 



 

ERA Meeting je každoroční týdenní setkání mladých lidí z různých koutů České republiky, které se letos 

uskutečnilo v malebných Orlických horách. Tato akce přitahuje ty, kdo touží poznat nové lidi, lépe 

porozumět Bohu a sobě samým, navštívit zajímavá místa a zároveň si užít týden plný nezapomenutelných 

zážitků. Jedinečnou atmosféru meetingu tvoří harmonické propojení duchovních a rekreačních aktivit. 

Duchovní část programu se zaměřovala na jezuitskou metodu křesťanské meditace, kterou účastníkům 

přiblížil místní kněz Ladislav Arvai. Trávil s námi každý den, aby nás obohatil svými přednáškami, 

adoracemi a mšemi svatými. Účastníci měli dostatek času zamyslet se nad svým životem, posláním ve 

světě a vztahem k Bohu. 

Bohatý program však zahrnoval také zábavu a odpočinek. Během týdne jsme navštívili mnohá krásná 

místa, jako je rozhledna Velká Deštná nebo nedaleký Neratov. Tyto výlety nejen že poskytly příležitost 

k relaxaci, ale také posílily přátelské vazby mezi účastníky. 

ERA Meeting je nezapomenutelná akce, která nabízí jedinečnou příležitost k duchovnímu růstu, osobnímu 

rozvoji a prožití krásných chvil s novými přáteli. Každý účastník si odnesl nejen nové znalosti a hlubší 

porozumění víře, ale také vzpomínky na krásná místa a společné zážitky. Tento týden v Orlických horách 

byl pro všechny zúčastněné inspirativní a obohacující zkušeností. 

 

  



 

Ihned po návratu z ERA Meetingu jsme zamířili na naši faru v Křivsoudově, kde naši kamarádi v čele 
s bývalým prezidentem Lukášem Gašparem již chystali One Day Session. Jedná se o jednodenní akci, 
na kterou jsou zváni všichni příznivci a přátelé ERA. Tato událost nám poskytuje jedinečnou příležitost 
poděkovat všem za celoroční podporu a strávit s nimi příjemný den. 

Program začal společnou mší svatou, kterou celebroval náš dobrý přítel a kněz otec Bárta z Ledče 
nad Sázavou. Po mši jsme se společně vyfotografovali a přesunuli se na zahradu, kde nás čekalo lahodné 
občerstvení v podobě grilovaných kýt, salátů a dalších dobrot. 

Pro děti připravili naši zkušení animátoři odpolední program plný her a zábavy, aby rodiče a dospělí měli 
prostor na pořádné popovídání si a užití si vzájemné společnosti. 

One Day Session byla výjimečná akce, která nám umožnila upevnit naše přátelství, sdílet radost 
z uplynulého roku a naplánovat budoucí společné aktivity. Tento den plný smíchu, radosti a vděčnosti byl 
krásnou tečkou za celoročním úsilím a společnými zážitky. 

 



 

Po dlouhé COVIDové pauze jsme konečně mohli uspořádat Teen víkend v Křivsoudově s tématem Aladin. 
Fara se celá proměnila a animátoři se oblékli do tematických kostýmů. 

Program byl plný her a dobrodružství inspirovaných příběhem Aladina. Účastníci hráli různé role, řešili 
hádanky, hledali kouzelnou lampu, a nakonec bojovali s Jafarem, aby osvobodili princeznu Jasmínu. 
Víkend byl zakončen scénkami a oslavou, kde Jafar slíbil, že se polepší. 

Celá akce byla skvělou příležitostí pro setkání, zábavu a společné zážitky. 

 

 



 

Generální asemblea je každoroční klíčovou akcí pro naplánování budoucího fungování ERA. Setkávají se 
zde všichni společníci ERA, aby zhodnotili uplynulý rok a naplánovali aktivity na rok následující.  

Celá akce byla protkána atmosférou spolupráce, nadšení a odhodlání. Účastníci se vyměňovali zkušenosti 
a nápady, inspirovali se navzájem a společně plánovali kroky k dosažení společných cílů. Účastníci 
diskutovali o nových projektech a inovacích, jak zlepšit a rozšířit působení ERA. Generální asemblea tak 
nejen stanovila směr pro nadcházející rok, ale také posílila komunitu ERA a upevnila její závazek k dalšímu 
rozvoji a úspěchu. 

Také proběhly volby, při kterých byli zvoleni členové ERA prezidia: 

Viceprezidenta obhájila Barbora Prokůpková 

Ekonomem byl nově zvolen Martin Rajdl. 

 



 

15.-20. října jsme v Křivsoudově uspořádali skvělou víkendovku inspirovanou oblíbeným seriálem Papírový 
dům pro mladé od 13 do 17 let. Program byl nabitý dramatickými hrami, nerf přestřelkami a různými 
bojovkami. Nezapomněli jsme však ani na čas věnovaný duchovnímu růstu. Naši skvělí animátoři přivítali 
kaplana z Havlíčkova Brodu, který vedl témata k zamyšlení a sloužil mši svatou. 

V pátek večer jsme začali seznamovacími aktivitami a večerem chval. Poté nás animátoři překvapili 
příběhem a úkoly, které nás přivedly do role zajatců. Druhý den ráno jsme se po výborné snídani ponořili 
do dalších aktivit, včetně výroby originálních masek a výcviku se zbraněmi Airsoft. Večer jsme si u táboráku 
zazpívali a po příchodu jednoho z únosců jsme se díky jeho instrukcím osvobodili. 

Nedělní den jsme zakončili mší svatou a rozloučili se, plní dojmů a vzpomínek na skvělý víkend plný 
dobrodružství a duchovního růstu.  

 

 

 

 



 

Formační týden je pro nás nezbytným obdobím pro obnovu sil a prohloubení vztahů. Tentokrát jsme se 
vypravili do Krakowa, kde jsme strávili pět dní plných duchovního růstu a společenství. Seznámili jsme se 
s novými členy našeho týmu, včetně Rogacionistického skorokněze Jakuba a bohoslovců Petra a Matěje, 
kteří vedli inspirativní katecheze. 

Po ranních chválách jsme se každý den věnovali duchovním přednáškám a slavení mší. Odpoledne jsme 
prozkoumávali krásy Krakowa a navštívili významná místa, jako je Sanktuárium svatého Jana Pavla II. 
Večery jsme trávili společnými aktivitami a teambuildingem. 

Formaci jsme zakončili složením slibů společníků a modlitbami v Sanktuáriu Božího milosrdenství. 
Celý týden byl plný vzájemného poznávání, obohacujících rozhovorů a duchovního růstu, který nás posílil 
do dalších výzev. 

 

 



 

Teen akce jsou pro nás důležité, a proto jsme pro mladé animátory připravili speciální víkend, kde se učí 
křesťanským hodnotám a dovednostem organizování akcí. Je určený pro mladé ve věku od 13 do 17 let.  

Jde o akci zaměřenou na rozvoj dovedností v křesťanských hodnotách a v oblasti organizace akcí. Tento 
víkend nabízí intenzivní program, který zahrnuje přednášky o duchovních tématech a praktickou práci na 
přípravě programů pro víkendové akce pro mladé. Účastníci se ve skupinách stávají animátory a vytvářejí 
nové zábavné hry, které mají přinést dětem nové zážitky. 

Víkend vrcholí společnou mší. Tato akce slouží jako příležitost nejen k učení, ale i k posilování společenství 
mezi mladými lidmi zapojenými do aktivit ERA. 

 

 

 

 



 

Intermeeting se konal na malebném mariánském poutním místě Hrádek u Vlašimi a jde o akci pořádanou 
ekonomem ERA. Tento víkendový zážitek je zaměřen na skorodospělé a dospělé, kteří se mohou těšit 
na bohatý duchovní i zábavný program.  

Program zahrnuje různé aktivity od seznamovacích her přes přednášky až po diskuzní skupinky. 
Večery jsou vyplněny hrami a volnou zábavou, které dotváří chvály a duchovní programy, jako je 
přednáška na téma Advent nebo křížová cesta. 

Intermeeting nabízí účastníkům nejen možnost odpočinku a zábavy, ale také hlubší duchovní prožitek 
a posilování společenství. 

 

 

 

 

 



 

Pražští ERÁci se jednou měsíčně scházejí u některého z nich doma na společné ztišení a posezení. Tato 
setkání jsou příležitostí k modlitbě breviáře a společnému rozjímání nad Písmem svatým. Po období 
virtuálních setkávání je velká radost, že se mohou opět setkávat osobně. 

 

Shrnutí akcí: 

Rok 2021 byl pro nás velmi bohatý na pořádání akcí ve srovnání s předchozím rokem, za což jsme velmi 
vděční. Mladí lidé vyjadřují touhy setkávat se osobně a trávit společně kvalitní čas po období omezení 
spojených s pandemií COVID-19. Jsme velmi šťastní, že můžeme pro ně takové akce pořádat. 

Pokud máte zájem o podrobnosti z našich akcí, můžete si přečíst více v našem ERA Infu. Účastníci sami 
popisují jejich zážitky z různých akcí. Najdete ho na našem webu nebo na následujícím odkaze ERA Info. 

 

 

 

 

V Křivsoudově 20. dubna 2021                            ……………………………………. 
                        Barbora Rajdlová 
                       prezidentka ERA CZ 
 
 
 
 
 
 

Příloha: Příloha k DPPO 2021 – výkaz příjmů a výdajů a výkaz o majetku a závazcích za období roku 2021 

https://www.eracz.cz/era-info/



